



IZPAHNJENO PRVO VRETENCE LAHKO POVZROČI ŠTEVILNE TEŽAVE, PRAVIJO ATLASPROFILAX SPECIALISTI

# Naravnanje atlasa v naravni položaj

VRATNO VRETENCE



Vlado Tomljenović, dr. naturologije iz Osijeka, je predstavil metodo, ki jo je razvil René Claudius Schümperli

Švicar René Claudius Schümperli je pred trinajstimi leti dejal, da obstaja v našem telesu disharmonija, ki jo večina na svet prinese že ob rojstvu. Gre za izpahnjeno prvo vratno vretence, imenovano atlas.

Razvil je tehniko za ponovno naravnanje atlasa v njegovo naravno ležišče, tako da ponovni izpah pravzaprav ni več mogoč. Po naravnanju atlasa v njegov naravni položaj se v telesu sproži proces samozdravitve. Njegove tehnike se je naučilo okoli štiristo tako imenovanih atlasprofilax specialistov po svetu, med katerimi je tudi **Vlado Tomljenović**, dr. naturologije in atlasprofilax specialist iz Osijeka, ki je s svojimi učenci izvedel tehni-

ko že številnim bolnikom na Hrvaškem, pred mesecem dni pa tudi pri nas. Na uvodnem predavanju v polni dvorani tehnološkega parka Brdo je predstavil metodo, ki jo je razvil René Claudius Schümperli.

## Tempirana bomba

Ta v svoji knjigi Osvoboditev trdi, da vsa kolektivna bolečina člo-

veštva, ki je tako raznolika v svojih posledicah, izvira iz enega samega vzroka – izpahnjene prvega vratnega vretence. Prepričan je, da vsak človek že takoj po rojstvu nosi v sebi to »tempirano bombo«, ki je stvarni, primarni vzrok boleznim, bolečin, invalidnosti, odvisnosti, degeneracije, psihičnih bolezni, prehitre smrti in mnogih drugih težav, ki muči človeštvo današnjega časa. Veliko ljudi ima nepravilno lego tega vretence še poudarjeno zaradi poškodb, zaradi nekaterih športov, predvsem pa zaradi prometnih nesreč.

»Metoda naravnanja atlasa je preprosta in ne zahteva nobene diagnostike. Poseg je dokončen in ga ni treba ponavljati, odpravlja pa vzroke in ne le simptome,« je dejal Vlado Tomljenović. Ko je atlas na svojem mestu, možgani končno lahko delujejo nemoteno, vse blokade se sprostijo in v telesu se začne postopek samozdravljenja in regeneracije, človeški



organizem pa začne bolj delovati. »Poveča se gibljivost glave, v nekaj dneh izginejo bolečine v vratu, ramenih, križu, popravi se drža telesa, človek postane za nekaj milimetrov višji, misli so jasnejše, več je življenjske energije, aktivira se regeneracija celic, organov... Možne reakcije so velika utrujenost, ki kaže na to, da so v telesu resna vnetna žarišča, pojavi se lahko napetost mišic na področju zatilja in hrbta, pojavijo se lahko bolezni, ki jih predhodno nismo dobro ozdravili in so predhodnega značaja. Občutimo lahko tudi večjo žalost, smo bolj občutljivi za zunanje dražljaje in podobno, a vse to sčasoma izzveni.«

#### **Metoda ni del uradne medicine**

Metodo, kot pravi Tomljenović, lahko izvajajo izključno atlasprofilax terapevti, ki so se izobrazili in diplomirali na Atlasprofilax akademiji v Švici. Ker metoda ni del uradne medicine, je v domeni vsakega posameznika, ali bo sprejel odločitev za naravnanje atlasa, ki je seveda samoplačniško. **Sandra Lamut**, ki se je terapije udeležila, pravi, da je kot aktivna športnica v mladih letih precej obremenjevala svoje telo, zdaj v zrelih letih pa so se pokazale posledice. Poskusila je številne alternativne metode zdravljenja, med drugim tudi kiropraktiko, vendar so bili rezultati uspešni le za nekaj mesecev.

»Zaradi hudih bolečin v ramenih sem obiskala tudi ortopeda, ki mi je predlagal blokado in fizioterapijo ter me odpravil z diagnozo, da se mi sklepi obrabljajo in da ni več pomoči. S pomočjo samozdravljenja sem dosegla, da so bolečine v ramenu izginile, vendar sem vedela, da to ni trajno. Nisem namreč odkrila vzroka. Po namstitvi atlasa v pravi položaj se mi je gibljivost vratu drastično izboljšala, bolečine v vratu in ramenih pa so izginile v nekaj dneh. Nekaj težav imam še s koleni, vendar že čutim izboljšanje. Da o dobroti, ki jih opažam na psihični ravni, sploh ne naštevam.«

**(mč)** ■